

2013 No. 2536

SOCIAL SECURITY

**The Social Security (Miscellaneous Amendments) (No. 3)
Regulations 2013**

ISBN 978-0-11-110441-5

CORRECTION

Page 10, regulation 13(2)(c)(iii) should read:

“(iii) after “2004;” insert—

“or

(c) in Wales, an allowance under or by virtue of a scheme made by virtue of section 18 of the Local Government and Housing Act 1989 other than such an allowance as is mentioned in section 173(4) of the Local Government Act 1972;”.

September 2016